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

На № __від   _



  Ректорам вищих навчальних закладів 
Про проведення Всеукраїнського
конкурсу студентських наукових
робіт іноземною мовою 

           Міністерство освіти і науки України повідомляє, що Національним педагогічним університетом ім. М. П. Драгоманова започатковується  проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт іноземною мовою (англійською, німецькою, французькою) за професійним спрямуванням з гуманітарних наук нефілологічного профілю: філософські науки, культурологія, політологія, право, соціологічні науки, психологічні науки, менеджмент освіти (далі – Конкурс).
Метою цього конкурсу є формування фахівців нової генерації, здатних до сучасних умов соціальної мобільності, засвоєння нових, в тому числі, і закордонних технологій, професійної діяльності у тісному контакті з іноземними спеціалістами.

Конкурс проводиться у два тури: перший – з 1 грудня 2015 року до 15 лютого 2016 року у вищих навчальних закладах; другий – з 15 лютого до 1 травня 2016 року у Національному педагогічному університеті імені 
М.П.Драгоманова. Детальну інформацію про Конкурс можна дізнатись на сайті: http://iif.npu.edu.ua/. Координатор Конкурсу – Кувшинова Наталія Мефодіївна, електронна пошта fld-npu@yandex.ua; natasha74k@gmail.com, тел.: 486 44 65; 066 118 00 24.
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